

Z předchozí lekce máme za sebou první třetinu setkání misijního týmu – tedy pohled zpátky. Z druhé třetiny jsme zmínili Vizi, pro niž platí důležitý pokyn „Nikdy nevynechej!“

Bible nebo nová lekce

Když si na to s nějakou pravidelností vyhradíme dost času, je skvělé se ve druhé třetině věnovat taky části „Bible nebo nová lekce“; řekněme aspoň čtvrt až půl hodiny. Společné studium a aplikační přemýšlení nás totiž posunuje v praktickém uchopení hnutí!

Třeba si předem všichni pročteme několik kapitol ze Skutků apoštolů nebo si domluvíme kus nějaké knížky o hnutí, případně se všichni připravíme poslechem záznamu přednášky. Taky se můžete podívat na pár vybraných pětiminutových lekcí na tomto webu Mosty k lidem. Další náměty pro část Bible nebo nová lekce najdeš kliknutím na zelené tlačítko tady níže. Podstatné je, že na misijním týmu společně hledáme praktické využití pro naši vlastní službu nevěřícím. V případě, že celý misijní tým máme spíš jen jako krátkou poradou, která se celá musí vejít do 45 nebo dokonce jen do 30 minut, nezbyvá než tuto obohacující část vynechat, což je velká škoda. Ale někdy je to prostě tak.

TŘÍ TŘETINY PRO TÝM / BOŽÍ RODINU		
Pokud máte málo času, udělej pouze část. „Nikdy nevynechej!“		
Pohled zpět (15-30 min)	Pohled nahoru (15-30 min)	Pohled dopředu (15-30 min)
VZÁJEMNÁ PÉČE (Nikdy nevynechej) <ul style="list-style-type: none"> • Za co jsme vděční? • Co nám dělá starosti? • Jak si v tom můžeme pomoci? • Modleme se za sebe. 	POSÍLENÍ VIZE (Nikdy nevynechej) <ul style="list-style-type: none"> • Připomeň, jaké srdce má Bůh pro lidi. • Vysvětli „Proč“. (např. Proč sdílet Ježíše? Proč růst ve vztahu s Ním? Proč trénovat další?) • Můžeš použít příběh, Bibli, video, obrázek. Motivuj, povzbuzuj, zapoj emoce. • Pozn.: Cílem Boží rodiny je být oddaní Ježíši, sobě navzájem a získávání a budování učedníků. 	PROCVIČOVÁNÍ (Nikdy nevynechej) <ul style="list-style-type: none"> • Procvičme si některý ze základních nástrojů, který potřebujeme posílit: <ul style="list-style-type: none"> ○ Mapa vztahů ○ Zájem a modlitba ○ Bleskový příběh ○ Boží příběh (dobrá zpráva) ○ Mince + BOSS + křest ○ Pozvání na Discovery
NÁVRAT (Nikdy nevynechej) <ul style="list-style-type: none"> • Jak jsme uplatnili akční kroky z minula? • Jak jsme budovali vztah s Ježíšem? • Jak jsme sdíleli Ježíše a pomáhali učedníkům v růstu? 	BIBLE / NOVÁ LEKCE (Nikdy nevynechej) <ul style="list-style-type: none"> • Přečtěme si dnešní text formou Discovery <ul style="list-style-type: none"> ○ 2x čtení ○ rekapitulace a kontrola správnosti • Co nám tento text říká o Ježíši nebo o Bohu? • Co nám tento text říká o lidech? 	AKCE A ROZHOVOR S JEŽÍŠEM (Nikdy nevynechej) <ul style="list-style-type: none"> • Naslouchejme Ježíši, k čemu nás vede a zapišme si to. <ul style="list-style-type: none"> ○ Co udělám na základě dneška? ○ Jak posílím vztah s Ježíšem? ○ Komu budu sdílet Ježíše a jak pomůžu učedníkům v růstu? • Sdílejme se, co nám Ježíš řekl. Zapišme si to. • Modleme se za sebe a za svoje přátele (použijme mapu vztahů).
OSLAVA JEŽÍŠE ↑↑↑ <ul style="list-style-type: none"> • Jakýmkoliv způsobem oslavme Ježíše. (Např.: připomínka Ježíšovy oběti – chleba a víno, díky Ježíši, čtení žalmu, písně) 		

Široký seznam dalších zdrojů

Procvičování

Třetí třetina misijního týmu je pohled dopředu. Pokaždé si procvičíme aspoň jeden ze základních nástrojů; na příklad [z Trychtýře](#). Ideálně ve dvojicích.

Opravdu si to nahlas vyzkoušíme, jako by ten druhý byl nevěřící kámoš. Bud' si ve dvojicích procvičujeme všichni stejný nástroj nebo řeknu: "Já si potřebuji procvičit **pozvání na Discovery**." A přímo na někoho spustím: "Petře, zkoušel jsi někdy číst Bibli? Nemyslím náboženství ani církve, prostě Bibli..." A Petr přímo naváže nástrojem, který si potřebuje procvičit on: "**Ahoj Pavle, jak se Ti dneska daří...?**"

Procvičování jsme se naučili brát odlehčeně, tak trochu jako zábavu nebo spíš povzbuzující „hec“. Výsledkem bývá lehkost a přirozená dovednost. Tohle bylo procvičování, kterému v minimalistickém rozsahu misijního týmu věnujeme pět až deset minut.

Akce a rozhovor s Ježíšem

Ve třetí třetině (to je pohledu dopředu) máme ještě velmi důležitou část zvanou „Akce a rozhovor s Ježíšem“. Aspoň chvíli každý sám tiše **nasloucháme Pánu Ježíši**, k jakým krokům nás vede,

zejména pokud jde o naši osobní službu nevěřícím nebo s novými učedníky, které jsme čerstvě získali, případně taky pro rozvoj našeho osobního vztahu s Ním. Pak kratičce sdělíme, co jsme vnímali, a píšeme si akční kroky svoje vlastní i těch ostatních v misijním týmu - abychom se do příštího setkání mohli za sebe navzájem modlit. Jestliže někdo nic nového od Ježíše nevnímá, nevádí! Může s modlitbou uvažovat: Co udělám na základě inspirace z dneška? Mimochodem, naslouchání živému Ježíši je dobré se naučit. Ono lidi proměňuje! Ježíš se mnohem víc stane vaším osobním Přítelem.

Části Akce a rozhovor s Ježíšem v minimálním časoprostoru dáme deset minut. Je-li to možné, raději patnáct nebo i víc.

Modlitby

Pro jistotu připomínám, že přirozenou součástí celého setkání misijního týmu kdykoli od začátku až do konce jsou kratičké modlitby: průběžně, bez varování, nahlas, jednou větou, podle toho, co kdo právě řekl,

díky, prosby, kratičké chvály pár slovy a tak dále. Na příklad když Petr na našem misijním týmu řekne: „Chci promluvit s kolegou Jirkou a pozvat ho na Discovery,“ Ondra hned pozvedne oči do stropu a řekne: „Pane Ježíši, prosím tě za Petra a taky abys otevřel Jirkovo srdce, že opravdu přijde a z Božího slova tam uslyší Tvůj hlas.“

Posledně jsem se Ti zmínil, že jedni věřící začali misijní tým, kde probrali svoje lidi, pomodlili se za ně a to bylo vše. Na otázku, jestli svá setkání provozují ve formátu tří třetin, nejdřív nevěděli, PROČ by je tak měli dělat, a pořádně ani JAK. Když vnitřně uchopili strukturu tří třetin a smysl i průběh jednotlivých částí, celá jejich služba dostala úplně jiné grády! Setkání se pro ně stala budujícím dobrodružstvím s velmi duchovním i praktickým dopadem!

Pane Ježíši, děkuji Ti, že Tvoje rozhovory s učedníky průběžně obsahují pohled dozadu, pohled nahoru i pohled dopředu. Tedy tři třetiny.

Široký seznam dalších zdrojů